
ATA DA NONA REUNlÅo oRD-NÅRIA DO SEGUNDO PERioDO DA

pRIIVIEIRA SESSÅo LEGISLATIVA DA DEc容MA QU喜N丁A LEGISLATURA DA

cÅlVIARA MUNICIPAL DE FRE=NOC巨NC看O REALIZADA NO DIA O8 DE

JUNHO DE 2021, As dezenove horas do dia O8 (Oito) de Junho de doIS mli e

vinte e um, 「eaiizou-se a nOna reuniao ordin釦a) do segundo pe「iodo da

pnmei「a SeSSaO legis-atIVa da d6cima quinta legisiatura da C含mara Municipal

de Frei lnocencio, em Sua Sede paHamentar, Situada na Pra9a Guaife「 Ferrei「a

DiaS, nO 50, Ce而O, sob a P「esld台ncia do ve「eado「 VIlmar Seraf'm de B而o,

tendo como Vice-P「esidente o vereado「 Vaidir Gon9alves de Souza e

secretariada peIo ve「eador Frederico Ant6niO Amo=m de Souza　- 1O

Secret訓o. Feita a chamada nomlnal pa「a ve南ca9aO do qu6rum, COnStatOu-Se

a p「esen9a dos seguintes ve「eadol-eS Ca冊o Macedo’ GiIson Barbosa

TelXei「a, Frederico Ant6nio Amor血de Souza, Leand「o Cesa「 de Souza,

MaunciO Pere廿a da Siiva, Thiago Abdui Khalek, Vagne「 AIves Pe「ei「a, Valdlr

Gon9aIves de Souza, VIlmar Sera臼m de B亜0. Havendo “qu田m”, O Vereador

Vagne「 AIves Pe「ei「a fez uma ora9aO em Seguida ∞nV容dou todos a faze「 a

Ora9急O unIVe「Sal do Pai Nosso- O P「esidente, em nOme de Deus, deciarou

aberta a reunlaO Saudando paHamenfa「es e viSitantes L LEiTURA DO

EXPEDiENTE - al Ap「esenta9aO, DiSCuSSaO e Vota9aO da Ata da unma

reuniaO Ordinarぬ, aP「OVada po「 unanimidade. b) LE町URA E DESPACHO DAS

CORRESPONDENC獲AS RECEBIDAS; Do Executivo Municipag- Pro」etO de

Lei　16121　De diversos:　naO houve APRESENTACÅo DE

REQUER漢lVIENTOS. 1NDICACOES E PROJETOS: foram lidos e colocados em

VOta9aO OS requerimentos nO lOl, 103, 104 e lO5/2021, tOdos de autorla do

Vereado「 Ca冊o Macedo, que fo「am aprovados po「 unanimidade. O

「equenmento de ndmero lO2佗O21 de autoria do ve「eador Ca冊o Macedo †oi

retirado de pauta Foram iidos e coIocados em vota9aO OS requenmentOS nO

lO6 e lO7/2021, tOdos de autorla do ve「eador Gi害son Barbosa TelXelra, que

foram ap「OVados po「 unanimidade。 Fo「am lidos e coiocados em vota9aO OS

「eque‖mentOS nO lO8 e lO9/2021言Odos de auto‖a do vereador Vagner Aives

Pereira, que foram aprovados po「 unanimldade- Ap「esenta9aO do Pro」etO de
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P「OVid台ncias"○　LEITURA DE PARECER DA COMISSAO:　naO houve

MATERIA PARA ORDEM DO DiAこRequerimentos de auto「ia dos vereadores,

todos aprovados po「 unanimidade. TRIBUNA LきVRE: FoI PaSSada a paiavra

Para J帥O Lira seoreta‖O e WeIton Louren90 auXilほ「 tecnico da Sec「etarla do

Meio Ambiente e Limpeza Urbana, faiou sobre a impianta9aO da BiOETE,

1an9amentO do esgoto em p「opnedade p‖Vada, 「e鉦ada das ca汀etaS naS 「uaS

JK e Prefeito Pedro Lima de Aimeida, antiga田a S看O Pauio, desapropria9aO de

terreno para construeao de ate汀O SanitarIO, Plantas pa「a const田9aO da Us容na

de Tnagem e Compostagem (UTC) e ioca桐ades de lnStaia鈎O dos hid「antes

peia COPASA-　CONSIDERAC6ES FINAIS DOS PARLAIVIENTARES:

Vereador Ca冊o Macedo ag「adeceu a Deus por esta「 mais um dia PreSente,

Parabenizou o secretario e aux帥ar por expiICa「 aS queSt6es reiacionadas ao

meiO ambiente, O Prefeito Municipal pe且o atendimentO do requerimento feito

relacionado a to汀e teief6niCa Para OS dist埴os. O ve「eador Gison Barbosa

TeiXeira agrade∞u a Deus po「 permitlr Sua PreSen9a a Camara maiS uma VeZ,

deixou uma mensagem de for印ao assesso「 ∞ntabil Carios “M坤o qual fol

testado positivo para ∞Vid19, Parabenizou J帥o e Welton peia explana9aO dos

Problemas da cidade. Vagner Aives Pereira, agradeceu a Deus pe容a

OPOrtunldade de estar p「esente em mais uma reuniao, ParabeniZOu a

Secretaria do MeiO Ambiente e LimPeZa Urbana po「 fazer o uso da師buna e

exp=car os trabaihos que vem sendo executado pela secreta‖a O vereador

Frederl∞　Ant6niO Amorlm de Souza ag「adeceu a Deus, ParabeniZOu O

depufado Cie繭nho Azevedo por diSPOnib掴zar o recurso para a ∞mPra de um

6nibus para o muniCipio de F「e=nocencio, Vereado「 Vaidlr Gon9aives de

Souza ag「ade∞u a Deus e todos os presentes, SOlicitou ao Executivo que

COioque qllebra-mOia em　什ente a farmac日a Farmaluzっ　cada vereador

agradeceu叩mei「amente a Deus peia opo直unidade de esfa「 maiS uma VeZ

PreSente em reu印aO, Parabenizaram JtIliO e WeIton po「 vir a eSta CaSa

iegisiativa e exp容anar sob「e os p「obiemas da cldade 「eiacionadas ao meie

amblente, agradeceu a p「esen9a de todos os visitantes, das pessoas que

acompanham po「 vfdeo em suas casas e todos os servidores da cama「a

municipai DESPACHO DO SR"　PRESIDENTE: Encaminhem-Se Pa「a O

Execut一瀧e#蒜J街



ap「ova9aO na P「6xima reuniao Convo∞ OS Vereado「es para p「6xima reuniaO

ordin…川a a real之a「-Se nO dia 15/06/2021, nO ho「きirlO e　容ocal regimenta上

CONSIDERAC6ES FiNA回S: Nada mais havendo a ser tratado, O Ve「eador

P「esidente VIima「 Serafim de B亜o, agradece a presen9a dos ve「eadores e dos

Visitantes. Em seguida encerrou a Reuniao em nome de DEUS

綱β餌月下で/鼻で′β〆高


